



議協易貿由自加促
國美移人離民移近
年增大者加離民
省長並透露，
自米治湖協議在一
九八七年簽署以來，
省政府的官員已在草擬一份文
件，現時該份文件已接近完成。

如意算盤是，假如
米治湖協議獲得通
過，古晉省將有更
大的權力，去決定
自己的移民事務，
而卑詩省則希望在
這方面學樣。

了。

宗教職業人士等。
在被問及米治湖協議失敗後對加拿大人的心理影響，以及是否會對移民主義的因素時，貝伊路表示：米治湖協議的失敗對於加拿大人在心理上所造成的負面影響，肯定是有有的，但是不會同協議失敗而造成大量的移民到美國。如果出現，則仍需一些日子觀察。他說現時作判斷似乎仍是為時過早。

議協易貿由自加促
國美移人離民移近
年增大者加離民
省長並透露，
自米治湖協議在一
九八七年簽署以來，
省政府的官員已在草擬一份文
件，現時該份文件已接近完成。

如意算盤是，假如
米治湖協議獲得通
過，古晉省將有更
大的權力，去決定
自己的移民事務，
而卑詩省則希望在
這方面學樣。

了。

LOTTO 6/49
-一九九〇年六月廿七日開獎
中獎號碼：5, 7, 12
17, 26, 47
特獎號碼：10。
EXTRA 號碼：33, 49, 59, 91。
如有錯漏以彩票局公佈者為準



汽車意外受傷 速見大律師 BERNIE SIMPSON

* ICBC 汽車意外，個人損傷法庭訴訟服務
* 有專人作中文翻譯
* 免費諮詢（勝訴後，始收律師費）

溫市唯一處理汽車意外賠償事件之律師行
我們支付所有個案中的費用
個案完成後，始收律師費

RESTRICTED LAW PRACTICE TO ICBC CAR ACCIDENTS
PERSONAL INJURY AS RESULT OF AUTOMOBILE ACCIDENTS

734-2272

999 WEST BROADWAY, SUITE 750, VANCOUVER B.C.
百老匯西街999號750室(夾OAK街) BCAA大廈內

美國移民自由貿易講座

美國資深移民律師 DANIEL F. BOYLE 舉辦專題講座，詳解美國移民法
• 申請居留美國之策略及手續
• 申請工作或投資簽證
• 如何應付各項稅務
WESTIN BAYSHORE HOTEL
九〇年六月卅日(星期六)
兩堂講座
上午九時至十二時或下午一時半至四時半
入场 \$50.00
預約及查詢電話 538-3191
由 SERENAS & ASSOC. 資助。

古晉省急不及待
着手自行立憲法
(滿地可訊) 踏並同時將之燒
古晉省表示古晉省
的憲法。

雷米勒星期二在記者招待會宣佈上述

消息時，聲明該行

搞分離活動。

雷米勒說，古

堅可以自立憲法，

但同時仍可成為聯邦的一員。

他說，古晉省

研究部已委出人選

古晉省自立憲法問題。他指出，自立

憲法一事是古晉省

政府考慮的多項意

見之一。

自立憲法的主

張首先由一九六零

年代的自由黨雷沙

省長提出，

古晉省長波

拉沙已於米治湖協

議夭折後即行委出

一個委員會草擬新

憲法。

另一方面，古

北跟一家在廣告上

自稱移民問題專家

的律師行聯絡後，

獲介紹與台北的一

個偷運人蛇集團的

頭子接觸。

韋保和又說，

他曾兩度利用偷運

人蛇集團於深夜從

拆碎一面加拿大國

加拿大進入美國邊

境。

他說，一九八

八年六月六日付款

二萬美元與偷運集

團後偕妻經由卑詩

省阿達格魯夫附近

進入美國。

稍後，他又付出六千五百

元。

在被問及米治湖協議失敗後對加拿大人的心理影響，

以及是否會對移民主義的因素時，貝伊路表示：

米治湖協議的失敗對於加拿大人在心理上所造成的負面影響，肯定是有有的，

但是不會同協議失敗而造成大量的移民到美國。

如果出現，則仍需一些日子觀察。他說現時作判斷似乎仍是為時過早。

卑詩有意跟隨古壁做法 爭取移民問題上的主權

溫德心稱卑詩缺乏有技術的移民

(加新社域多利電) 卑詩要求在移民方面有更大的發言權，並希望就此

問題能和聯邦政府舉行談判。

溫德心稱，他有意和聯邦政府就移民問題進行討論，而古晉省在此方面

已經走在前頭了。

溫德心稱，即使米治湖協議失敗，是決定移民的類型，尤其是考慮到

聯邦政府能為移民

追求上述的目的。

聯邦政府是否願意

就上述的移民問題

和卑詩省政府舉行

談判，他說現時是

米治湖協議失敗後對

各省的立場的時候

就上述的移民問題